

共富之约 致富之跃
建行共富贷 带来好未来

利率更低: 抵押至低3.85%年化利率
额度更高: 最高可达1000万
范围更大: 县域经济、涉农产业
期限更长: 最长3年, 按月付息、任意还本

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

年末理财市场升温

中短期理财产品挺抢手

本报记者 杨芳

对于投资者来说,眼下恰逢年末季尾,按照往常惯例,银行理财市场会出现“翘尾”行情,正是投资的好时候。

和往年不同,今年是“资管新规”过渡期的最后一年,在2021年仅剩的几天时间里,各家银行仍在全力推进理财产品净值化转型。

那么,在今年这个特殊节点,银行理财市场表现如何,投资者期待的“翘尾”行情是否出现?带着这些问题,记者进行了一番了解。

银行理财市场 年底“翘尾”行情不明显

“感觉理财产品收益率不太高,没有特别惊喜的。”市民蔡女士近期有一笔理财产品到期,本想趁着年末行情挑挑合适的产品续上,翻了一圈后却发现眼下的理财产品市场,找不到眼前一亮的理财产品。

想着再看看春节前的理财产品,蔡女士最后选择了一款最低持有期限为30天的理财产品,业绩比较基准为3%-3.9%。“春节前如果有好的理财产品,再把这笔钱取出来。”蔡女士如是说。

银行理财市场利率到底如何?先来看一组数据。

据普益标准监测数据显示,上周(12月13日-19日)共新发了962款银行理财产品(包括封闭式净值型、

开放式净值型、非净值型产品),产品发行量环比减少60款。其中,固收类封闭式净值型产品的平均业绩基准为4.19%,环比下跌0.04个百分点;混合类产品发行量相对较少,上周共新发116款产品,其封闭式净值型产品的平均业绩基准为4.99%,环比上涨0.20个百分点,权益类产品上周新发7款,其封闭式净值型产品的平均业绩基准为5.30%,环比上涨0.29个百分点。

可以发现,眼下银行新发行的理财产品中,固收类占了较大比例,而这类产品的平均业绩基准出现了略降。

记者也翻看了多家银行在售的理财产品,发现眼下大多数理财产品的收益率,根据持有时间在3%-4.2%之间,一般来说,持有时间越长,其对应的收益率就更高。

例如,中信银行在售的理财产品中,一款支持灵活申赎的理财产品的七日年化收益率为2.8004%,另一款持有期为182天的产品,其预期年化收益率为3.8%。

中短期理财产品挺受欢迎

走访中,记者发现,虽然银行理财市场年底“翘尾”行情不明显,但投资者的投资热情还挺高。其中,一些中短期的理财产品还挺抢手。

“之前想预约申购一款还没到开放期的理财产品,系统显示还有额度,但是点进去后却提醒预约额度已

满,让等到开放日再购买。”市民陈先生说,自己等到开放日当天,却因为晚了一步没有申购到,“后来,我选了另一款额度充足、业绩比较基准稍低的理财产品。”

理财产品还得靠抢?记者发现,近段时间,这种事情还不少见。

打开浙商银行手机银行APP,一些理财产品的右下角赫然出现了“即将售罄”和“已售罄”字样。记者看到,这些理财产品大多是1月定开、90天、180天等中短期净值型理财产品。

以该行一款12月27日开放的1月定开的净值型理财产品为例,该产品上期年化收益率为7.24%,目前已经处于“即将售罄”的状态。该行另外几款90天的理财产品,近90日年化收益率均超过5.4%,但均已经售罄。

在中信银行手机银行理财板块,也出现了这种情况。记者看到,该行在售的理财产品中,有10多款理财产品的展示栏出现了“额度紧张”字样,且大多集中在35天、63天、91天等中短期理财产品上。同时,这类热销的理财产品的预期年化收益率基本在3%以上,部分超过了4%。

对此,有商业银行工作人员表示,年底大家对资金流动性需求高,中短期理财产品比较贴合大家的需求,同时,这类理财产品的预期收益率在目前的理财市场表现还算可以,这也就引得了投资者对中短期理财产品的追捧。



小小银行家

日前,椒江农商银行举办“小小银行家”儿童财商公益培训活动。活动现场,孩子们通过体验银行工作人员的日常工作,了解基础的金融知识等,培养从小理财的意识和好习惯,为未来的财富人生铺设第一块“基石”。

本报通讯员 金璟 摄

“保险+科技+服务” 为住房安全加盖“防护网”

“柯师傅,您终于来啦!快给我们家房屋好好检查下,上次提示我们房子有两处异常,这次帮忙再诊断一下。”日前,在路桥螺洋街道上寺前村住了30多年的王阿姨看到“房屋风险管家”柯师傅,热情地招呼他进屋。

柯师傅是一名房屋动态安全监测机构的工作人员,也是大家口中的“房屋风险管家”。巡检中,他需要来到居民家中进行房屋安全巡检,进而第一时间发现房屋安全隐患。

王阿姨享受的房屋动态安全监测服务,是城镇居民住房综合保险项目内容之一。据了解,该项目通过“政府指导、财政出资”的方式,由政府为辖区内城镇住房购买保险和服务,保险公司提供承保理赔服务,同时保险公司与具有房屋监测资质和设备的专业第三方机

构开展合作,结合科技力量和专业团队,对房屋进行动态监测和应急加固维修。人保财险路桥支公司(以下简称“路桥人保财险”)正是当地该项目的参与者。

据介绍,在监测过程中,“房屋风险管家”会针对老旧房具体情况,通过采用北斗设备+传感器设备及建筑安全监测管理平台,结合人工巡检的方式,实现老旧房日常监测管理。监测内容包括房屋体形变、沉降监测、倾斜监测、裂缝监测、网格化管理及告警功能,并做好动态信息录入、楼栋的台账管理,发现问题及时上报,并且每月形成建筑安全实时动态监测书面报告。

“保险+科技+服务”城镇住房综合保险牵手房屋安全动态监测服务,建立起事前风险预防、事中风险控制、事后理赔服务相统一的

闭环式风险管理机制。从2019年至今,路桥人保财险委托第三方监测机构巡检房屋达340幢,共巡检房屋12000余次,发现异常点近1200处,发现并上报政府拆除危房19幢,2021年,提前为政府检测出C级需要加固维修危房21幢,D级需要拆除危房2幢,预警腾空2幢。全方位的服务,填补事前风险控制预警机制,为切实做到尽量不倒房,倒房不伤人提供一手数据。

今年12月,路桥人保财险再次中标城镇居民住房综合保险项目,将持续对路桥区行政辖区内1999年前建成的老旧小区居民住房(含尚未改造的1999年及以后建成的城镇危房)提供住房综合保险房屋安全动态监测服务,为城镇居民住宅加盖“防护网”,在守护居民住房安全上迈出更加坚实的一步。

本报通讯员 陈雄

聚焦“财富管理”

中信银行组建线上销售金牌团队

12月21日,中信银行以“幸福财富”为主线,开启首届APP节全程直播。此次直播不仅有对APP8.0版本的干货介绍,更隆重推出9位云端理财师,组建银行线上销售金牌团队。

面对用户行为变迁、金融科技融合加速以及财富管理业务竞争加剧等趋势,本屆中信银行APP节发布了中信银行APP8.0版本,持续深耕数字化统一渠道建设,推动零售银行业务向线上化、智能化方向转型。

“4+2+2”中信银行手机银行从小“7”到“8”的升级过程中,形成了4大任务、2套方法、2个体系。升级后手机银行聚焦四大任务,分别为打造客户首选的高品质财富管理平台;打造智能化、差异化创新场景;强化与战略伙伴的多元化生态联营,延展服务触点;强化差异化客群经营,真正做到千人千面。

运用用户画像和超渠道体验设计2套方法。同时,改进数字化渠道赋能线上财富管理及量化评价2个体系。

8.0版本发布了很多贴心的服务功能,如“财富体检”,是基于客户的财富水平、风险偏好以及所处生命周期,动态检视客户资产配置状况,并提供针对性的资产配置建议和产品推荐。“智能账本”提供客户对其名下所有中信银行账户产生的交易进行快速自动化记账和收支统计功能。客户创建账本时可以通过选定自动记账、交易时间、交易类型或者输入交易关键字,基于特定场景(如交通或理财等)或个性化记账需要,对自己过去、现在以及未来即将发生的交易进行记账和统计等。

据介绍,在本屆APP节中,中信银行精心筹备了一支实力与专业兼具的云端理财师团队。该云端

理财师团队共9位成员,是从全国各地6000多名理财师层层选拔而来,专业能力、个人业绩、直播带货能力、案例分析、资产配置等方面都是考核的重点。

云端理财师团队在12月21日APP节首次亮相,为客户带来才艺展示,并针对个人消费、恋爱结婚、子女教育、父母养老以及资产传承等多个方面进行线上服务,提供涵盖三代人的资产配置财富产品。活动期间,中信银行提供了基金手续费一折、信秒贷利息券、福利红包等多重奖品回馈客户。

中信银行表示,希望通过这样的创新形式,帮助客户理解理财产品,正确认识净值波动,以及选择与自身风险承受能力相匹配的产品,努力帮助每位客户做到正确认识投资,通过中信银行专业的财富管理帮助客户实现资产的保值增值。

本报通讯员 潘婷婷

上市十年

新华保险密织全生命周期的“保障网”

上市十年来,新华保险顺应中国城市化进程和居民财富不断增长等趋势,深入理解客户在生命不同阶段的差异化保障需求,坚持以人民为中心的产品开发理念,坚持专业化的产品开发导向,不断推陈出新,持续丰富产品体系,以健康和年金为守护客户健康与财富的双翼,形成了覆盖客户“生、老、病、死、残”全生命周期的产品体系。

十年之间,新华保险围绕客户健康需求和医疗技术发展,持续开展创新,丰富产品体系,目前已形成以健康无忧、多倍保障疾病保险为核心,康爱无忧防癌、特定心脑血管疾病、多种医疗险为重要组成的全面的健康保险产品体系。

在年金领域,新华保险围绕客户持续生存与养老领取规划需求,逐步构建以中、长期为主的年

金产品体系。同时,积极探索发展养老金保险,支持第三支柱建设。

2014年以来,为满足客户全生命周期资金规划和保障需求,公司先后推出分红型终身年金“福享一生”“福享金生”、传统终身年金“金彩一生”“颐养金生”等年金产品,通过持续终身的年金给付,帮助客户解决长期资金规划和财富传承问题,通过不同时期产品的迭代升级,丰富终身年金产品供给。

养老金方面,公司于2013年推出尊享人生养老金保险;2015年推出团体养老金;2018年面向中老年群体推出安享人生即期养老金保险,达到约定领取年龄后开始领取养老金,专注于解决客户养老保障;2021年底将试点推出惠满金生养老金保险,提供月交方式,进一步丰富多样化的养

老养老金保险。

为推进健康中国建设,除构建全面的健康保险产品体系之外,新华保险响应监管精神,履行社会责任,于2013年推出城乡居民大病保险团体医疗保险,与地方政府合作,持续为城乡居民大病保险提供保障;2016年上市两款个人税收优惠型健康保险。同时,为支持各地医保卡购买商业保险,自2016年陆续推出南京医保卡医惠宝系列产品、上海医保卡系列产品、深圳专属医保卡系列产品,提升当地城乡居民医疗、疾病保障保障。

今后,新华保险将持续坚持寿险核心主业,不断锤炼专业化经营能力,供给领先市场的产品和服务。坚守“回归保障本源”的初心,致力于为广大群众密织全生命周期的“保障网”。

本报通讯员 李小婷

有滋有味惠生活,尽在“建行生活”APP

建行台州分行重磅推出“建行生活”APP,吃喝玩乐1元起

新客有礼

新用户注册登录“建行生活”APP,即可获得价值100元新人礼包。包含5折餐饮优惠券(最高立减60元)、满21减20元外卖优惠券、满30减10元话费充值券、满30减10元电影优惠券。

签到赢好礼,生活小确幸

在建行生活APP内,每签到3天即可获得满20减6元外卖优惠券,签到满7天即可获得满30减16元外卖优惠券。

每日好券限时抢

每天10:00起,在建行生活APP可抢(包括但不限于)满100减30元、满50减20元、满30减9元美食品类券,满20减6元外

卖券,每周四、周五、周六、周日还可抢满30减9元电影券。

申请建行生活卡,福利月月拿

申请建行生活卡客户,每月在建行生活APP上使用生活卡支付满3笔(需每笔实付金额满10元及以上)或累计实付金额满200元及以上,次月10日前将获得建行生活APP发放的20元外卖立减券,此外建行生活客户在建行生活APP上使用生活卡支付,即可享受最低0.5元,最高88元的随机立减优惠。



扫码登录注册建行生活,还有更多福利等你来拿! 活动长期更新,详情请咨询建行各网点。

心中有梦,奋力攀登!

农行燃梦信用卡 助您梦想成真

金穗时尚生活

本栏自由 中国农业银行 冠名
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
台州分行

客服电话: 95599 40066-95599
网址: www.abchina.com

农行信用卡绑定微信支付,多重优惠等你来!

一、如何获得积分

即日起至12月31日,在“微信支付”首次绑定名下农行信用卡的客户,使用该卡在绑卡当日微信支付任意消费一笔,即赠5000积分奖励。
注:运通卡不参加。
PS:微信消费满1元就能累计1积分~

二、积分可以怎么用?

1. 积分兑换立减金
活动参与方式: 微信搜索“农业银行信用卡”小程序-[我的积分]-[积分兑换立减金]
农行信用卡微信支付绑卡客户通

过微信支付1分钱并扣减一定积分兑换以下面值的微信支付立减金:

- 3元(0.01元+3005积分)
- 5元(0.01元+5015积分)
- 10元(0.01元+10040积分)

立减金可用于有效期内微信支付满3.01元、5.01元、10.01元时抵扣使用,同一客户单日各面值立减金限兑换一次。

2. 农行消费季活动

12月31日前,使用6积分报名[农行消费季]活动,微信支付单笔满66元获6元红包返现,每人每月最多可得一次,名额有限先到先得。



3. 美团APP抵现

在美团支付绑定一张农业银行信用卡,信用卡积分可以抵现金!
使用规则:
抵现比例:1000积分抵1元人民币;
抵现金额:每笔订单积分抵现金额不超过订单金额的10%,单笔最高抵扣20元。
温馨提示:
1. 同时报名农行消费季和每月的天天享红包,每天最多可享2笔返现!
2. 一笔合格消费只能获得一个红包返现,一笔消费符合多个活动条件的,系统将随机选择一个活动返现,并在第二笔合格消费后返现第二个红包,以此类推。

3. 我行将在活动结束后60个工作日内从客户名下信用卡账户内扣除每月天天享红包报名所需1积分作为客户报名资格确认的依据。

微信扫码查看更多活动详情



关注农行官方微信了解更多农行优惠活动